ERRATUM FOR ICRP PUBLICATION 62

The following information was in error in Addendum 1 to ICRP Publication 53, which appeared in Publication 62 (Annals of the ICRP, 22, 3):

Page 26 of the *Addendum*, Table 3. The effective dose from ^{85m}Kr should be 2.7E-05 mSv/MBq, not 9.5E-04 as given.